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.BEAC.... Sünt numai 'patru 
litere: inițialele societății soré a 
titraților pestani, — și totuși, câtă
fosforescentă de energie, câtă mun
că, asiduă ascunde d sine acest 
nume—-poreclă'. BEAC, călit dece
nii dearândul în focul nenumăra
telor emulațiuni internaționale de 
tot soiul!. .ll . .<

BEAC reprezintă astăzi o mar
că mondială, o , monedă etalon al 
amateurismului sportiv; este cea 
mai fericită și verace expresie a 
educației, fizice inerentă ,„.Almei 
Mater, cununa de lauri acăreîa ire- 
bue să slujească pentru răsfăța
ta noastră „Uu, — atât de boga
tă, .dealtcum în aștrii de întâia 
mărime — drept notă, .drept lo
zincă de stimul și de progres. 
. -Mai mult.chiar: .șporinf civilor 
academici, și el un fel de copil 
din aceeași zodie cași artele fru
moase, dincolo de unele asperități 
satelite politicei, dincolo de animo
zitățile intrinsece diferitelor rase, 
are nobila menire, tocmai prin dui-i 
oasele scene heidelbergiane, tocmai 
prin atmosferă civilizată și occi
dentală ce-o creiază pretutindeni, 
— de a cimenta bazele unui viitor 
mai senin al omenirii, așa după- 
cum o concepuse altădată Voltaire, 
sau dupăcum o încearcă - astăzi' 
din răsputeri un Chamberlain...

Iată de ce, alături de tradiționa
lul steguleț de mătase și șabloni- 
cul buchet de flori, oferit de so
cietatea - gazda, alături Üe indis-. 
penzalilele tirade de toasturi, rostite, 
la masa comună, noi: -r- oficiosul 
sportului clujan, ne simțim datori să 
întindem și noi o mână de „Bun- 
venitu confraților de la.Bu
da pesta, să transmitem și noi 
un cordial salut brav Hor eroi 
ai Arenei peütane!,

Vivat!Crescat! Floreăt: BEAC!
Cotidian Andreescu 
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A Kinizsi fölényes játék után 4:1 (3:0) aráhyu1 győzelmet aratott 
r ' 4.Husos-MSE 4:0; (2:0);,*■ KASÉ-Jö. 

; Haggibbor-Bárkohba ,1:0 (félbeszakítva)
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A budapesti és a cluji 
egyetemek csapatainak találkozása mesz- 
sze felül emelkedett a sablonos nemzet
közi találkozások értékén. „ „ . z j 

- A BEAC és az Universitatea mérkő
zésén nem csak két, egymásnak .idegen 
országbeli futbalcsapat találkozott/ha
nem a két egyetem egymás felé nyujoțt 
jobbja is, melyek találkozása i ok hosszú 
év, rideg elzárkózottságát,. hivatott ba-? 
rátsággá változtatni.,v

A kezdeményezés az Universitatea 
részéről történt, .és épen ezért hisszük, 
hogy a kimélyült barátságos-érintkezés 
maradandó értékkel bir.

Mielőtt a nap eseményeink regisztrá
lásába kezdenénk, meg' kell emlékez
nünk dr. Dragomir Silviu, dr. ^irăescu 
Meret, Ciurel, dr. Welzer, s dr. Kocka 
urakról, akik időt, költséget és fárad
ságot nem s. kiméivé, a. kiengesztelődés 
igazi ünnepévé avatták* pünkösdünket.

V
a vidéken feltűnő jobb játékosokat ál
dozatok árán is egyesülete számára 
köti le - és ’ igy természetesen ideig- 
óráig a.BEAC-hoz hasonlóanr szín
tiszta amatőr alapon működő egyesü
letek fölé kerül.

- - A BEAC amatőr lelkesedéssel ^leg
utóbb elért eredményei- közül- kiemel-, 
kedik>az őszi fordulóban veretlenül, 
majdnem-, végig vezető NSC? felett 
aratott 4:0-ás ‘ impozáns győzelme, va
lamint a magyar bajnokkal, az MTK- 
val elért döntetlenje, amikor is az 
európai viszonylatban • elismert „ MTKr 
teljesen egyenrangú ellenfelének : bizo
nyult. ; . *, . •'> ' t .z; ■

A fogadtatás
; Szombat esti 7 órai expresszel, és

részben a reggeli. személyvonattal, 
érkeztek:meg a budapesti egyetem já
tékosai. Az állomáson a Comitetul Re
gional, a vendéglátó és-a többi egye
sületek kiküldötteinek jelenlétében .az

r.-'

egyetem énekkara fogadta a vendé
geket. uHw i

> A budapestiek megérkezésük után-az 
I. osztályú váróterembe*.vonultak^ahol 
a CR nevében először dr.-Koczka Ár-

' pád üdvözölte, - majd egymásután” ’az 
,Universitatea’névében Mereț, a*4 KAC 
. nevében pedig dr.; Klumák ' tartottak

szivélyéshangu- szónoklatokat; A'BEAC ' 
f részéről Pesovnik-r' válaszolt, * röviden > 
méltatta az egyetemközi találkozásion^ 
tosságát és annak * a reménynek-‘adott : 
kifejezést, hogy rövidesen Budapesten 
viszonozhatják a clujiak meleg fogad
tatását.. • ■ • . • • , 1 z /
j: Á vendégek az ünnepélyes fogad

tatás után az Astoria szállóbeli .laká- : 
sukra hajtattak, majd- később ? rövid 
sportszerű vacsorára - a Majorosi étte
rembe gyűltek össze.

Vasárnap déíelőtt az Universitatea 
delegátusainak kalauzolásai- melletti, a 
város nevezetességeit tekintették meg., 
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m egérkeztek •

. Ne Bfflún M.!
. férfi- és fiuruhá- J

áruháza, Cluj; P i a ța । 
’ Unirii 14. szám.,í-: |
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A BEAC rnéi-kő.
zések sportértéJke

, Minden ország sportjában fontos ese
ményt képez egy nemzetközi mérkőzés.

; Ha a tegnapi meccs nem nemzeti ?vá- 
logatottak, hanem csak a két; ország 
egy-egy klub csapatának a találkozá
sát, is jelentette, mit sem von. le a ta- 
lálkozás értékéből, mert’ országunk 
sportja annyira élszigetelteni áll a nyu- 
gaii Sportáljamokkal szemben, hogy — 
városunk szempontjából , legalább 
■megfelelőbb alkalmat . sportunk • fejlő
désének megállapítására és szomszéd
államunk, a futbailban; Európa egyik 
elismert vezető állama, -Magyarország 
és Románia sportnivójának összehason
lítására nemigen találhatunk.
; A; BEAC, a, budapesti egyetem csa
pata .a budapesti „I. osztályú bajnokság 
utolsó helyezettjei közé tartozik, sőt még 

, a kiesés rémétől sem menekült meg 
teljesen. De ez nem jelenti: még , azt, 
hogy a BEÁC és ,a budapesti tabella 
elején £lló, csapatok között klasszis 
differenciák volnának. A helyezések ki
alakulásában a mai; jegyár / fuțtbail- 
életben elsősorban is a pénz; dominál 
és aki jobban , bírja anyagiakkal, az fel
használva az 'amatőrizmus és profesz- 
szíonizmus közötti átmeneti időt, Jobb 
játékosanyagot’gyűjt össze klubjának,

.. -

Kellemes, nyári eső utáni enyhe levegő 
• fogad ta a gyönyörű' .fekvésű sporttelepen 

az idei szezon első külföld/. vendégeit 
A -szorongásig^megtelt «tribünön dp a 
pályát, övező korzókon hullámzó tömeg 
türelmetlen v várakozása kellemes izga
lommá enyhült, mikor az előmérkőzés 
befejezését jelentő sípjel végre fel-; 
hangzott. * ~ ; 1 .

A feszült csendben hirtelen felharsanó 
.viharos ováció fogadja a pályára lépő 
fekete-fehér dresszes csapatokat A 
közönség .érdeklődése elsősorbán ter- 

• niészetescn a pesti * vendégeknek szói;

akik valamenyienV jól megtermett, otího- ‘ 
nosan mozgó < alakot mutatnak a.pályán.
'Rövid egykapus, tréning után a ke-* " 

; rület és a vendéglátó csapatok vezető-' J 
ségei. üdvözlik a budapesti, egyetem:

• csapatát,-;. majd> a tarka virágcsokrok 
és az segyetemek t selyem zászlóinak- 

'kicserélése és a szokásos fénykép fel* 
tételek után dn Morár Téofil sípjelére > ? 
Pesovnik és; dr. Hatieganu csapatka- .'
pitányok kaput választanak és «a ? köw 
zönség izgatott várakozása .közben 
alábbi -összeállításokban .foglalják

BEAC

az? 
el

■yAhelyeiket a csapatok: ■ / <

Gaál \ • •'
* dr. Kotraschek? . Boór

Morvát . ' Sághy, ; t Gábry 
. Gálffy । Pesovnik ■ ' Szántó.., ..

Bonciucat j Baba.. . Huniadé : . 
Giurgiu II* ’•*' dr. Hațiegan -f> Millvoi 

< 4 dr. Hirsch *. ( , dr. Tiriea

v ■

Borbély ?

Giurgiu I. 1

/ Marczinkő 

ii Blasiu

-.1

U > dr. Lázár •.
,.aa. v s

' , Az ®ls« félidő
, A BEÁC /kezd, Giurgiu I. szereli 
Gálifyt, Bonclucathoz passzol, . labdája * 

. azonban á vízben megáll. A BEAC. 
Boór felszabadító rúgása támadásba 
megy át, melyet Pesovnik kapu fölé 
küldött;, lövése fejez be. Egy, pereié 
Pálffy gyenge lövését fogja Lázár.

A 7, percben a pestiek hevesen tá- 
madnak, Pesovnik éles spicelt lövése j 
hajszálnyira kapu melé megy. 11. 
percben Sághy lövését védi Lázár. Ál-. > 
landó BEAC .támadások következnek, 
melyet alig szakit meg az U balszár*. . , 
nyainak lerohanása. A 15. percben egy 
U lerohanásból Bonciucat kapura fejel, ,

■t

! A „SPORT" ünnepi száma Hétfőn esté jelenik meg
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Hétfőn délután 6 órakor BEA-C--KAC nemzetközi mérkőzés a városi Sporttelepen
Gaál a messziről kü/dűtt labdát elvető- 
déssel fogja. A 17/pereben biztos gól- 

íí1/ ;: helyzete akad az-U-na Gaál azonban 
v kifutással, ment. A, clujiakal. a BEAC- 

isták faultjai és hendszeiért megítélt 
ó - szabadrúgások - frontba vetik, percekig a 

pestiek térfelén folyik a játék, amikor a 
i ' 20. percben- Pesovniks szöktetésével 
' A Pálffy lefut, - •

Hirsch hibájából nyugodtan cen- 
terez, á magas labdát Marcinké 

' a kifutó Lázár mellett ? gólba 
nyomja 1:0

A gól után a közönség biztatására 
az U erősiti a tempót, Baba—Huniadé II 
összjátéka gólhelyzetet is eredményez, 

z azonban Boór utolsó pillanatban sze
reli a késlekedő Bábát. ,

- . Változatos mezőnyjáték után a 29 
percben eredménytelen korner az U ellen 

- ! 34 percben Giurgiu I. éles lövését Gaál 
csak kiütéssel tudja menteni 38 percben 

. Țirlea az utolsó pillanatban szereli a 
kiszökő Szántót. Rá egy percre korner 

> . az U javára, Boór. felszabadít, á Pesov- 
■, nikhoz kerül, aki szökteti Szántót, utóbbi 

, ... helyezett lövését Lázár szépen védi. 
; ' 43 percben újabb korner az U ellen, 

... Hațiegan ment.
A félidő utolsó percében Pesov- 
niK Keresztül dolgozza magát az 
egész védelmen és helyezett gólt 

lő »:O
A második félidő

i .v - A (J a megsérült dr, Hirsch helyén 
Chiforral áll fel. Változatos mezőnyjáték 

. ■ után a 4. percben kavarodás keletkezik 
' a BEAC kapu előtt, a tiszta golhelyze- 

<> tét azonban az U csatárok ismét elsza- 
< lasztják. A clujiak tovább támadnak, 

egyik támadásuknál Baba Blasiu beadá
ssal elszalasztja a befutó Bonciucat kapja 

a labdát, azonban bombalövése hajszál
nyira kapu mellé kerül.

Mezőnyjáték következik, miközben egy 
BEAC előretörésnél a 15. percben

Pesovnik 30 méterről kapura 
. lő, a labda felső kapulée étéről 

Pazar háta mögött gólba pattan
A 19. percben Baba Giurgiu 1. szök- 

\ tetősével tiszta helyzetben.kapu elé kerül, 
azonban érthetetlenül - újra késlelkedik 
és igy elrontja a harmadik biztos gól
helyzetét is. . ' 

- Kölcsönös támadásokkal telik el az 
idő, amikor a 24. percben Gábry kor- 
nert vét, ezt azonban Huniadé mögé 

' lövi.
' ■ A 26. percben. Chifor. és Pesovnik 
, ' összeszólalkoznak, utóbbi el akarja hagy- 
' , ni a pályát, a játék félbeszakad, de a 

csapatkapitány közbelépésére tovább 
folytatják a níérkőzést. A játék - újra 
kezdése után egy percei ismét össze
kerülnek az előbbi ellenfelek. Pesovnik 
Chifor lábára ugrik, mire az hátba üti. 
Biró mindkettőt kiállítja.

A 33. percben Szántó támadja a ki
rí gó Lázárt, a rúgás őt éri, összeesik 
és eszméletlenül viszik le a pályáról, 
sérülése mint utóbb megállapították 
szerencsére nem veszélyes.

Heves BEAC támadások indulnak 
meg az U kapuja percekig a BEAC 
csatárok bombázása alatt áll, Lázár 
azonban biztosan ment. <

Az U az utolsó percben fölénybe - ke- 
de az eredményen szépíteni már rül, 

. nem

A 
nem

tud.
A csapatokról

vizes, sáros pálya á pestieknek 
okozott nehézséget, annál inkább 

megzavarta azonban bajnok csapatunkat. 
Az U nt héz legénysége túl lassan, szin
te fáradton mozgott a nehéz talajon és 

-rá sem lehetett ismerni szokott stílus- 
’ sukra, egyedül a csatársor bal szárnya 

. játszotta ki rendes formáját.
Az Universitatea ah játékának nem 

konveniálő nehéz tolajVdacára is méltó 
ellenfele volt a BEAC-nak, s legalább
annyi gólhelyzete is akadt, belső csatá
rai azonban kapu előtt tehetetlennek 
bizonyultak.

A BEAC intézője 
a játékosokról -

Megkérdeztük a BEAC intézőjét, Me
gái Lászlót, mi a csapatokra és a já
tékra vonatkozólag alkotott véleményé
ről a következőket mondta:

Csapatom teljesítményével teljes mér
tékben megvagyok elégedve. Stoífián 

l inrándulása, Solymossy szigorlata és 
Reinhardt akadályoztatása miatt felfor
gatva is kitünően megállották helyeiket.

A kolozsvári csapat játéka meglepett.

Egy két játékcfe kivételével elsőrangú 
erőkből áll, s velük egy jő tréner ke
ze csodákat művelhetne.

Győzelmünket megérdemeltnek tartom 
már csak azért is, mert csatáraink a 
kapu alőtt határozottabbak, gó] képeseb
bek voltak, nem tartom azonban való
színűnek, hogy reális körülmények kö
zött is 3 góllal jobbnak bizonyultak 
volna.

A bíróról
Dr. Morár Teofil nemzetid szövetségi ’ 

kapitány vezette a mérkőzést. A közön-

no
LEGÚJABB

A KKASE győzött Oradean 
KKASE — Törekvés 2:0 (.1:0) 

, Góllövők: Szilágyi, Szász
(Oradea május 23) A cluji ke

reskedők csapata szenzációs győ
zelmet aratott a ‘bajnokságban 
veretlenül, hatalmas gólarányai ve
zető Törekvés felett.

Rövid távirati jelentésünk szerint 
a KKASE nagyszerű játékot pro
dukált és megérdemelten győzött 

A Húsos imponáló fölénnyel győzött az MSE felett 
? Húsos- MSE 4:0 (2:0)

j . Tárgul-Muresről, jelentik: A 
cluji Husiparosok csapata impo
náló fölénnyel, biztosan győzött a 
reorganizált MSE felett. A mezőny 
kimagaslóan legjobb embere1 a 

' csatársorban játszó Szilágyi volt; 

A Kinizsi legyőzte a 33-as FC-t
Kinizsi 33 FC 4:2 (3:0)

Timisoaráröl jelentik: a Kinizsi . A pesti I osztályú együttes csak 
gyönyörű játék után, főleg önmagát kiváló védelmének köszönheti hogy 
felülmúló csatársorával már az első egy katasztrofális vereséget sike- 

' félidőben biztosította a győzelmet. J rüt elkerülnie.

Ki
a Huniadé II.-üg;yben

Georgescu mérnöK minden tisztségéről lemondott 
’ A tcnniszszakosztály ideiglenes elnöke — Uj fut

ballszakosztály i tag — A CRuj helyiségének ünne
pély es felavatása — A cluji kerület rendkívüli köz- 

r..:' gyűlése — A Victoria jugoszláviai és olasz túrára 
megy— A budapesti Európa uszóbajnokságágok . 
Románia és a N1E viszonya—A Stanciu-ügytimi- .

șoarai megvilágításban. ..

Comitetul Regional tegnap esti ülésén a labdarugószakosztály 
javaslatára Huniadé II. Victoria játékos igazolását érvényesnek jelen
tette ki. Á CR ülésén meglepetést keltett Georgescu mérnöknek, a 
RMS elnökének lemondása, aki úgy a CR-ban elfoglalt tisztségétől, 
mint a Tennisz szakosztály vezetésétől visszavonult. A CR a Tennisz 
szakosztály ideiglenes vezetésével Angelotti Kornélt bízta meg. Az 
ülés a megüresedett labdarugó szakosztályi tagságra Roter CFR tagot 
delegálta. Dr. Tătar professzor elhatározta, hogy a CR uj helyiségét 
ünnepélyes keretek között adják át rendeltetésépek.

A cluji kerület rendkívüli közgyűlését junius hó közepén fogják 
megtartani. A rendkívüli közgyűlés hivatott dönteni a közgyűlés pta 
megürült tisztségek ügyében. ii i s u»

* Jugoszláviai értesüléseink szerint a Victoria jugoszláviai megbí
zottjának sikerült a csapat jugoszláviai túráját biztosítani. A csapat 
junius végén és julius elején nyolc mérkőzést játszik az SHS király- 
ságbam Dónáth Le<5> a NIF főtitkára nyilatkozatot adott a SPQRT 

munkatársának, melyben ismerteti a Budapestén augusztus 12-1.8 le
bonyolításra kerülő Európa Bajnokságok előkészületeit, valamint 
Románia viszonyát az Európa Uszószövetséggel.

A Timișoarân megjelenő Bánáti Sportélet érdekes, uj megvilá
gításba helyezi a Stanciu ügy timișoara! előzményeit. Indokolása 
azonban nem áll meg és fő hibája, hogy figyelmen kívül hagyja a 
timișoara! kerület egész Romániában egyedül álló azon hallgatólagos 
megállapodását, mely a külföldi játékosok azonnali szerepeltetését 
teszi lehetővé. ,

Részletek a SPORT holnap este megjelenő ünnepi számában.

Nyomatottá a „Deutecher Bote* nyomdában, Cluj, Fia ja Mihai Vneazu) (volt Széchenyi-tér) 34,

ség Morar bíráskodásával nem mindig 
volt megelégedve,, ami annak tulajdo
nítható, hogy Morar Dr. erősebb mér
kőzésekhez szokott. Hibát a mérkőzés 
vezetésében nem követett el és szabá-. 
lyos remplik elnézéséért nem vádolható 
érélytelenséggel. '

A rendezésről
Az 'ideális sportélvezetet, amit a két 

>nagytechnikáju, abszolút fáirStilusu csa
pat nemes küzdelme nyújtott, a leg
kisebb incidens sem zavarta meg. A 
vezetőséget tapintatos és körültekintő 
figyelméért külön dicséret illeti meg. ,

Szilágyi és Szász góljaival. .
A KKASE legjobbjai Krishof- 

fer II., Schmiedt és Szász.
A kereskedők az alábbi össze

állításbanszerepeltek:
Baczoni—Mamu, ■ Kajla—Schmiedt, 

HrusehákJ Krieshoffer II.—Szász, Bár- 
dossy, Kabdebő, Szilágyi Tóth.

az. ő érdeme a Húsosok mind a 
négy góljai is. A Húsosok a kö
vetkező felállításban szerepeltek 
Târgul-Mureșen:

Politzer—Mátray, Poruțiu—Bán, Gá
bor, Osváth—Szilágyi, Kaucsár, Vincze 
Désy, Marosan ... •

A BEAC
A besti csapat tartalékoltsága dacára 

is teljesen egységes és gyors együttes 
benyomását keltette. Nagy- technika, 
precíz passzjáték és gyorsan keresztül- ' 
vitt ésszerű kombinációjú jellemzi a 
BEAC-ot. -
, Legjobbjai Sághy, Marcinké,, a tar
talék Borbély, Szántó és Boór. Gaál 
biztos, jó kapusnak bizonyult, azonban ' 
robinzonádjai és folytonos vetődései 
feleslegesek voltak. Pesovnik a számára 
szokatlan poszton csak góljaival muta
tott különösebbet, irányítása azonban • 
kifogástalan volt.

Az Universitatea
/ Minden egyes játékosa igyekezett a / 
legjobbat nyújtani, jóakaratuk azonban 
megtörött a vendégjátékosok bosszantó 
tehetetlenségén. Megerősítés nélkül min
den bizonnyal erősebbek lettek volna.

A csapatból elsősorban Lázár dr. és 
a Giurgiu I.—Bonciucat balszárny tel
jesítménye érdemel dicséretet. A halfsor 
szürkén, de hasznosan dolgozott A 
védelemben dr. Țirlea végzett önfelál- k 
dozó munkát. Blasin partnereitől el
szakítva egyéni akciókra szorítkozott, 
kitöréseit azonban nem kisérte szerencse.

■ A mérkőzésről
A csapatok a mezőnyben egyenlő 

erejű ellenfeleknek bizonyultak és va
lószínű, hogy az U eredeti csatársorá
val sokkal eredményesebbnek mutatko
zott volna. A közönség egyrésze telje
sen indokolatlanul a bajnokcsapat tel- 
jesitményével nem volt megelégedve, 
az U játékosokat azonban, nem érheti ; 
szemrehányás. / . ,

RMS-Academia 3:1
Góllövők: Kinizsi I, Fehér, 

Moldovan, Fehér.
Az április lséről elhalasztott első- 

osztályú bajnoki mérkőzést az RMS 
feljavult csapata megérdemelten nyerte 
a gyors, lelkes, de összjátékban és a 
technikában még fogyatékos. Acadé- 
miával szemben.

A mérkőzés A támadással kezdődik, 
lassanként azonban a RMS is átveszi 
a tempót és már a 7 percben Kinizsi 1 
szabadrúgásából lőtt góljával megszerzi 
a vezetést, majd a 22. percben Fehér 
Popa könnyelműségeiből kettőre sza
porítja a gólok számát.

A II. félidőben a RMS láthatóan nem 
ambicionálja további eredmény elérését, 
mire az A támadni kezd és a 19. 
percben sikerül is Moldován révén, aki 
Spataru beadását értékesítette, gólt érni 
el. Az A lelkesen küzd a kiegyenlíté
sért, de a RMS is belefekszik es nem
csak sikerül a fekete-sárgák kiegyenlí
tési törekvéseit meggátolni, hanem a 
39. percben Fehér révén újabb gólt is . 
ér el. . 7

A biró Curteant feleselés miatt 3 II. 
félidő 40. percében kiállította,

Sötétben ért véget a mérkőzés,
A RMS nem játszotta ki a szokott 

jó formáját, viszont most a szerencse, 
— mely az utóbbi időben elpártolt 
tőle — is segítette. A RMS, egyúttal a 
mezőny kiemelkedően legjobb embere 
Fazekas volt, Baba a vasárnapi meccsre * 
való tekintettel fél gőzzel játszott, de 

; igy is különösen az I. félidőben kitü
nően irányított A hátvédek közül Ki
nizsi 1. volt biztosabb. Gyurkó kapus 
nagy fejlődésről adott bizonyságot nyu- . 
godt, biztos védésével. <

Az Académiából Țereanu, Dobra, 
Soós és Spataru játéka érdemel külön 
említést. A csapat minden egyes tagja > 
lelkesedéssel ^zdptț és nép rajtok ' 
mult, hogy legalább egy ppntpt riem 
vették^ el a RMS-töl. • r 
í Jakobi Ernő kijogáf^lanul vezette a 
mérkőzést.

RMS: pyurkó I.-Kinizsi I. és 
Fazekas, Fóris.pyurkó |L Curtpám 
Feichinger, Baba, Szőcs, Fehér.

Academia: Popa—Dobra, Oltean— . 
Mosol, Soós, Țereanu—Spataru, Lipo- 
vap, Mpldoyan, Pescean, Popa.

Felelés* wericesztiíff
MOL1TÓRISZ PÁL
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